Gres Porcellanato - Standard EN 14411 (ISO 13006) Annex G Group Bla, E = 0,5%

Porcelain. / Grés cerame. / Feinsteinzeug. / Gres porceléanico. / KepamorpaHuT.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKU

DIMENSIONI

SIZES
DIMENSIONS
GROSSEN
DIMENSIONES
PA3MEPbI

STRUTTURA

STRUCTURE
STRUCTURE
STRUKTUR
ESTRUCTURA
CTPYKTYPA

SBALZI TERMICI

THERMAL SHOCK
ECARTS DE
TEMPERATURE
TEMPERATURWECHSEL
CHOQUES TERMICOS
TEMTEPATYPHLIE
MEPEMARB!

RESISTENZA
CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE
RESISTANCE AUX
ATTAQUES CHIMIQUES
CHEMIKALIENFESTIGKEIT
RESISTENCIAALOS
PRODUCTOS QUIMICOS
XUMHECKAR
CTOVKOCTb

ROMA DIAMOND
NORME | VALORE PRESCRITTO FAP - VALORE MEDIOe
STAN- VALUES REQUIRED AVERAGE RATING
DARDS VALEUR PRESCRIPTE VALEUR MOYENNE
NORMES | NORMVORGABE DURCHSCHNITTSWERT
NORMEN | VALOR PRESCRITO VALOR MEDIO
NORMAS | 3ALAHHOE 3HAYEHVE CPEJHEE 3HAYEHVE
HOPMbI | EN 14411 - 1S0 13006 Bla (UGL e GL) Bla UGL
NON RETTIFICATO - NOT RECTIFIED | RETTIFICATO - RECTIFIED BRILLANTE
Lunghezza e larghezza Conforme
Length and width / Dimensions des cotés / Seitenlange / +0,6%, max 2 mm +0,3%, max 1 mm I accordance
Largo y ancho / [lnuHa  wpuHa
Spessore Conforme
Thickness / Epaisseur / Stérke / Espesor / TonwuHa + 5%, max 0,5 mm x 5%, max 0,5 mm Inaccordance
Ortogonalita ** IS0 Conforme
Wedging / Orthogonalité / Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / OpToroHansHocTs 105452 0,5%, max 2mm =0,3%, max1,5mm Inaccordance
Rettilineita degli spigoli Straightness of the edges / Equerrage des angles / Conforme
Kantengeradheit / Rectilinearidad de las aristas / MpamonuHeiHocTs yrnos = 0,5%, max 1,5 mm = 0,3%, max 0,8 mm Inaccordance
Planarita Conforme
Flatness / Planéité / Oberflachenqualitat / Planicidad / MnockocTHOCTS =0,5%, max 2 mm = 0,4%, max 1,8 mm Inaccordance
Assorbimento d’acqua - valore medio % '1%0 15-3
Water absorption - average value % / Absorption d’eau - valeur moyenne % / 545- <0.5% Conforme
Wasseraufnahme - Durchschnittswert % / Absorcién de agua - valor medio | ASTM =000 Inaccordance
% /BoponornoleHne CpefHee 3Hauenme % ©373
Sforzo di rottura Breaking strength / Force de rupture / Bruchlast /
Esfuerzo di ruptura / Yeunue Ha u3nom IS0 $21300N 522000\
Resistenza alla flessione 10545-4 Conforme
Bending strength / Résistance & la flexion / Biegefestigkeit / Resistencia R 2 35 Nimm? In accordance
a la flexién MpoyHocTb npu u3rube
Abrasione profonda Deep abrasion / Abrasion profonde / Tiefenabrieb / 1S0 <A75mm? Conforme
Abrasién profunda / Tny6okoe ucTupaHue 10545-6 ~ Inaccordance
Coefficiente di dilatazione termica lineare Metodo di prova disponibile / Valore dichiarato / Declared value
Coefficient of thermal linear expansion / Coefficient de dilatation thermique | 1SO Test method available / Méthode d’essai disponible / <7 MK
linear /Warmeausdehnungskoeffizient / Ceoficiente de dilatacion termica 10545-8 | Verfiighare Priifmethode / Método de prueba disponible / =
linear / KoachcpuumeHT TeNNI0BOrO IMHEAHOrO pacluMpenus JlocTyNHbIi METOA UCTIbITaHMA
Resistenza agli shalzi termici
Thermal shock resistance / Resistance aux variations thermiques / 1S0 Resistente Resistente
Temperaturwecheselbesténdigkeit / Restitencia a las diferencias de 10545-9 | Resistant Resistant
temperatura / ConpoTuBieH1e TeMnepaTypHbIM nepenagam
Resistenza al gelo : .
Resistance to frost / Résistance au gel / Frostbestindigkeit / Resitencia al '1%% 512 E:gi';‘:n'?e R;g;‘i“‘;;?te
hielo / Mopo3oycToitunBocTb
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / Résistance
aux produits chimiques a usage domestique et aux adjuvants pour piscines / Conforme
Besténdigkeit gegen Haushaltchemikalien und Badewasserzusétze / Resistencia UB Min. I accordance
alosproductos quimicos de uso domestico o productos para la piscina /
ConpoTMBNAEMOCTb XMMIYECKUM CPEACTBaM AOMALLHEr0 MPUMEHEHNA U
fo6askam AnA bacceiHa. IS0
10545-13
Resistenza a basse concentrazioni di acidi ed alcali Secondo la classificazione indicata dal fabbricante.
Resistance to low concentrations of acids and alkalis / Résistance According to classification indicated by the manufacturer
aux acides et aux alcalis & basse concentration / Bestandigkeit gegen Second la classification indiquée par le fabriquant / Je ULB Min
niedrigkonzentrierte Sauren und Laugen /Resitencia a concentracion baja nach der angegebenen Fabrikantenbewertung / Segun la ’
de acidos y élcali / ConpoTuBRAEMOCTb KUCNOTaM U LUeno4aM HU3KOM clasificacion indicada del fabricante / Cornacho knaccudmkawum,
KOHLEHTpaLum YKa3aHHoil MpoU3BOAUTENEM.
. . Metodo di prova disponibile / Valore dichiarato / Declared value
Resistenza alle macchie " " o e ¢
L i PRETE . 1S0 Test method available / Méthode d’essai disponible Verfiighare
Stain resistance / Résistance aux taches / Bastandigkeit gegen Fleckenbildung 1054514 Priffmethode / Método de prueba disponible / focrymsiveroa 5

/ Resistencia a las manchas / CTOKOCTb K 3arpA3HeHmio

UCMbITaHWA

¢ Valore medio dei test condotti negli ultimi 24 mesi. Average rating of tests conducted during the last 24 months. Durchschnittswert der in den letzten 24 Monaten durchgefiihrten Tests. Valeur moyenne
des essais menés au cours des 24 derniers mois. Valor medio de las pruebas llevadas a cabo en los Ultimos 24 meses. CpeaHee 3Ha4YeHNe UCTbITAHWIA, NPOBEAEHHBIX B TEYEHUE NOCNeAHNX 24 MecALeB.



Pasta Bianca - Standard EN 14411 (ISO 13006) Annex L Group BIIl, E > 10%

White body. / WeiBscherbiger. / Pate blanche. / Pasta blanca. / benoi rmuHbi.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTUKI

DIMENSIONI

SIZES
DIMENSIONS
GROSSEN
DIMENSIONES
PA3MEPbI

STRUTTURA

STRUCTURE
STRUCTURE
STRUKTUR
ESTRUCTURA
CTPYKTYPA

SBALZI TERMICI

THERMAL SHOCK
ECARTS DE
TEMPERATURE
TEMPERATURWECHSEL
CHOQUES TERMICOS
TEMMEPATYPHBIE
MEPEMA[bI

SUPERFICIE

SURFACE
SURFACE
OBERFLACHE
SUPERFICIE
MOBEPXHOCTb

Lunghezza e larghezza
Length and width / Dimensions des cotés / Seitenlange / Largo y ancho /
[lnvHa v wpnHa

Spessore
Thickness / Epaisseur / Starke / Espesor / Tonwmxa

Ortogonalita **
Wedging / Orthogonalité / Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / OpToroHansHocTb

Rettilineita degli spigoli Straightness of the edges / Equerrage des angles
Kantengeradheit / Rectilinearidad de las aristas / TpAmonuHeiHoCTb yrnoB

Planarita
Flatness / Planéité / Oberflachenqualitdt / Planicidad / NMnockocTHOCTb

Aspetto della superficie % senza difetti nel lotto di prova

Quality of the surface Faultless % within the sample lot / Qualité de la surface

% sans défauts dans le lot d’essai / Oberflachenqualitdt % an fehlerfreien
Fliesen im Prufbett / Aspecto de la superficie % sin defectos en el lote de prueba
Bun noepxHocTi % 63 6paka B NpoBHOi napTuv

Assorhimento d’acqua - valore medio %

Water absorption - average value % / Absorption d’eau - valeur moyenne % /
Wasseraufnahme - Durchschnittswert % / Absorcion de agua - valor medio % /
BoponornoLiene CpeaHee 3HadeHue %

Sforzo di rottura
Breaking strength / Force de rupture / Bruchlast / Esfuerzo di ruptura / Yeunue
Ha U3nom

Resistenza alla flessione
Bending strength / Résistance a la flexion / Biegefestigkeit /
Resistencia a la flexion / MpoyHocTb npy uarube

Resistenza agli shalzi termici

Thermal shock resistance / Resistance aux variations thermiques /
Temperaturwecheselbestandigkeit / Restitencia a las diferencias de temperatura
/ ConpoTuBNEHMe TeMNepaTypHLIM nepenagam

Resistenza al cavillo ) o
Crazing resistance / Résistance aux craquetures / HaarriB-Bestandigkeit /
Resistencia al cuarteado / ConpoTnBnAemocTb 06pa30BaHuio Kpakenopos

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / Résistance

aux produits chimiques a usage domestique et aux adjuvants pour piscines /
Besténdigkeit gegen Haushaltchemikalien und Badewasserzusétze / Resistencia
a losproductos quimicos de uso domestico o productos para la piscina /
ConpoTUBNAEMOCTb XUMUYECKUM CPEACTBAM AOMALIHEr0 NPUMEHEHNA U
nobaskam Ana 6acceiHa.

Resistenza a hasse concentrazioni di acidi ed alcali

Resistance to low concentrations of acids and alkalis / Résistance aux acides
et aux alcalis & basse concentration / Bestédndigkeit gegen niedrigkonzentrierte
Sauren und Laugen /Resitencia a concentracion baja de acidos y dlcali /
COI'IpOTVIEJ'IF!eMDCTb KWUCNoTam U Lwenovam HU3KOM KOHLEHTpauum

Resistenza alle macchie
Stain resistance / Résistance aux taches / Bastandigkeit gegen Fleckenbildung /
Resistencia a las manchas / CTOKOCTb K 3arpA3HeHuio

NORME
STANDARDS
NORMES
NORMEN
NORMAS
HOPMbI

1S0 10545-2

1S0 10545-3

1S0 10545-4

1S0 10545-9

1S0 10545-11

1S0 10545-13

1S0 10545-14

VALORE PRESCRITTO
VALUES REQUIRED

VALEUR PRESCRIPTE
NORMVORGABE

VALOR PRESCRITO
3AAHHOE 3HAYEHVIE

EN 14411 - 1SO 13006 BIll (GL)

NON RETTIFICATO - NOT RECTIFIED | RETTIFICATO - RECTIFIED

+0,6%, max 2 mm +0,3%, max 1 mm

+10%, max 0,5 mm +10%, max 0,5 mm

+0,5%, max 2 mm +0,3%, max 1,5 mm

+0,5%, max 1,5 mm +0,3%, max 0,8 mm

+0,5%, max 2 mm +0,4%, max 1,8 mm

=95%

>10%

S=600N

R> 12N /mm?

Conforme
Inaccordance

Conforme
Inaccordance

GB Min.

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante.
According to classification indicated by the manufacturer
/ Second la classification indiquée par le fabriquant

/ Je nach der angegebenen Fabrikantenbewertung /
Segun la clasificacion indicada del fabricante / CornacHo
knaccuchuaLwm, ykasaHHoM Npou3soauTenem

MINIMUM CLASS 3

ROMA DIAMOND

VALORE MEDIO FAP
AVERAGE FAP RATING
VALEUR MOYENNE FAP
DURCHSCHNITTSWERT FAP
VALOR MEDIO FAP
CPE[HEE SHAYEHVIE FAP
BIll GL)

TUTTII FORMATI - ALL SIZES

Conforme
In accordance

Conforme
Inaccordance

Conforme
In accordance

Conforme
In accordance

Conforme
Inaccordance

Conforme
In accordance

Conforme
Inaccordance

Conforme
Inaccordance

Conforme
In accordance

Conforme
Inaccordance

Conforme
In accordance

Conforme
In accordance

GLB Min.

¢ Valore medio dei test condotti negli ultimi 24 mesi. Average rating of tests conducted during the last 24 months. Durchschnittswert der in den letzten 24 Monaten durchgefiihrten Tests. Valeur moyenne
des essais menés au cours des 24 derniers mois. Valor medio de las pruebas llevadas a cabo en los Ultimos 24 meses. CpeaHee 3Ha4YeHNe UCMbITAHWIA, NPOBEAEHHBIX B TEYEHUE NOCNeAHNX 24 MecALeB.
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